



## Reguli de circulație între Moldova - Italia

ACTUALIZAT:  
01.10.2021



### Intrarea în Moldova din Italia:

Intrarea în Republica Moldova **este permisă fără restricții în una din următoarele condiții:**

1. prezentarea certificatului de vaccinare anti-SARS-CoV-2 cu schema completă de vaccinare. Dovada este valabilă dacă au trecut 14 zile de la data finalizării schemei complete de vaccinare.
2. prezentarea certificatului care atestă rezultatul negativ al unui test molecular efectuat cu 72 de ore înainte de intrarea în Moldova, sau test antigen/rapid, efectuat cu 48 de ore înainte de intrarea în Moldova;
3. prezentarea concluziei medicale confirmative în cazul persoanelor care au suportat COVID-19, în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi (6 luni) sau un act confirmativ de prezență a anticorpilor antiCovid-19 prezentat în una din limbile română, engleză, franceză, germană, italiană sau rusă. Actul confirmativ este valabil 90 zile din data efectuării investigației.

Persoanele care nu prezintă condițiile stipulate la unul din pct. 1,2,3 sunt obligate să respecte regimul de autoizolare cu o durată de 14 zile, cu completarea obligatorie a fișei epidemiologice **doar în format electronic**, accesînd pagina: <https://fisa-covid.gov.md/>.

Copii sub vârsta de 12 ani sunt scutiți de cerințele susmenționate.

**! Atenție:** conform dispoziției agenției naționale pentru aviația civilă a Italiei (ENAC), persoanele care călătoresc pe cale aeriană spre Moldova, nu vor fi admise în zona aeroportuară internă și respectiv nici la zbor, dacă nu vor dispune de *Green Pass*, sau **unul din** certificatele enunțate mai sus la pct. 1,2,3.

Alte excepții prevăzute de decizia CNESP pot fi vizualizate prin accesarea paginii oficiale a poliției de frontieră: [www.border.gov.md/traversarea-frontierei](http://www.border.gov.md/traversarea-frontierei)



### Intrarea în Italia din Moldova:

În baza ordonanței din data de 28 august 2021 a Ministrului Sănătății al Republicii Italiene, Republica Moldova este menținută în „lista D”, ceea ce înseamnă că cetățenii Republicii Moldova pot intra în Italia și **nu trebuie să justifice scopul călătoriei**.

Conform ordonanței Ministrului Sănătății Italiei, pentru cetățenii moldoveni sau persoanele care s-au aflat sau tranzitat în ultimele 14 zile Republica Moldova sunt prevăzute următoarele condiții de călătorie în Republica Italiană, aplicabile **pînă la 25 octombrie 2021:**

1. prezentarea transportatorului a certificatului verde (GreenPass), cu schema completă de vaccinare anti-SARS-CoV-2, sau a unui certificat de vaccinare eliberat de autoritatea competentă a RM (obligator schema de vaccinare completă), care să ateste aplicarea unui vaccin anti-SARS-CoV-2 validat de EMA (European Medicines Agency). Actualmente sunt validate vaccinurile: Pfizer, Moderna, AstraZeneca și Johnson;
2. prezentarea certificatului care atestă rezultatul negativ al unui test molecular sau antigen, efectuat cu 72 de ore înainte de intrarea în Italia;
3. completarea formularului digital de localizare a pasagerilor (Passenger Locator Form), disponibil la următoarea adresă: <https://app.euplf.eu/#/>

Persoanele care nu dispun concomitent de ambele certificate indicate la pct. 1 și pct. 2, sunt obligate să respecte regimul de autoizolare la adresa indicată în formularul digital de localizare a pasagerilor pentru o perioadă de 5 zile și efectuarea suplimentară a unui test molecular sau antigen la sfârșitul acestei perioade.

Copiii sub 6 ani sunt scutiți de efectuarea testului molecular sau antigen.

Pentru alte detalii consultați pagina MAE al Italiei: <http://www.viaggiasesicuri.it/>